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Тема: Введення та виведення інформації
Мета: 


· ознайомити учнів з синтаксисом та семантикою операторів введення/виведення; ознайомити з  правилами форматування при виведенні; ознайомити з правилами керування текстовим виведенням на екран; ознайомити з основними процедурами та функціями модуля CTR.

· виробити навички і вміння організовувати введення та виведення даних у мові Паскаль; використовувати колір фону та тексту для оформлення виведення інформації; використовувати процедури керування курсором та організації діалогу; програмувати простіші діалоги у мові Паскаль.

· підтримувати постійний інтерес до досліджуваного предмета і прагнення до засвоєння нових знань; виховувати комп’ютерну грамотність, сприяти формуванню особистості.

Тип уроку: комбінований урок;

Обладнання: Комп’ютери, мультимедыйний проектор, середовище програмування Turbo Pascal, контрольно-діагностична система TEST-W, презентація «Введення та виведення інформації», pas-файли з прикладами діалогових програм.
Нові терміни і поняття:  оператор, оператор введення, оператор виведення,  форматоване виведення, модуль, модуль CRT, текстовий режим роботи екрана, процедури, функції.  
Вимоги до знань і умінь учнів: 

· учні повинні знати синтаксис та семантику операторів введення / виведення; правила форматування при виведені; правила організації керування текстовим виведенням на екран; основні процедури та функції модуля CRT.

· учні повинні вміти організовувати введення  та виведення даних; програмувати простіший діалог; використовувати колір фону та тексту для оформлення виведення інформації; визначати процедури керування курсором для організації діалогу. 

Хід уроку
І.  Організаційний етап (1 хв.)
ІІ. Перевірка виконання учнями домашнього завдання ( 2 хв.)

Фронтальне опитування.

Питання

1. З яких частин складається програма мовою Паскаль? Для чого призначений розділ описів?

2. Що таке ідентифікатор? Для чого використовуються ідентифікатори?

3. Розкажіть про правила утворення імен.

4. Що належить до описової частини програми?

5. Що називається сталою величиною? Наведіть приклади сталих величин.

6. Що називається змінною величиною?

7. Які стандартні типи величин використовуються в мові Паскаль.

ІІІ. Перевірка знань, отриманих на попередньому уроці (8 хв.)

Комп’ютерний тест.

Питання комп’ютерного тесту.

1.  Чи обов'язково треба писати заголовок програми Program <назва>? 

2.  Якій множині значень належить дане типу Integer? 

3.  Як у мові Паскаль позначається символьний тип? 

4.  Вкажіть позначення дійсного типу. 

5.  Вкажіть назву цілочисельного типу у мові Паскаль 

6.  Вкажіть правила утворення імен користувача (ідентифікаторів) 

7.  Для чого використовуються у програмі коментарі? 

8.  Що таке ідентифікатор? 

9.  З яких частин складається програма мавою Паскаль? 

10.  Які з наступних послідовностей символів є ідентифікаторами (іменами кристувача)? 

11.  Які записи можна використовувати, як ідентифікатори? 

12.  Для величини "оцінка" виберіть допустимі значення 

13.  Вкажіть тип змінної для величини "Ім'я учня" 

14.  Вкажіть тип змінної для величини "Кількість учнів у групі" 

15.  Вкажіть тип змінної для величини "Ціна книжки" 

16.  Які з наведених нижче ідентифікаторів є неправильними? 

17.  Які з перерахованих нижче груп знаків не використовуються у ідентифікаторах мови програмування Паскаль? 

18.  Які з перерахованих нижче груп знаків використовуються в алфавіті мови програмування Паскаль? 

19.  Які з наведених нижче ідентифікаторів є правильними? 

20.  Які ідентифікатори, складені з символів A, B, C, є правильними, а які неправильними?

Виставлення оцінок. 

IV. Повідомлення теми, мети, завдань  та плану уроку, мотивація навчальної діяльності учнів (1 хв). 

План (для учнів):

1. Оператори введення та виведення інформації

2. Використання процедур та функцій модуля CRT

3. Діалогові програми.

V. Пояснення нового теоретичного матеріалу за комп’ютером (18 хв.)

· Оператори введення інформації
• загальний вигляд;

• приклади;

• дія команди;

• зауваження.

· Оператори виведення інформації
• загальний вигляд;

• приклади;

• дія команди;

• зауваження.

· Форматоваване виведення
· Модулі
· Підключення модуля CRT
· Основні процедури і функції модуля CRT
· Таблиця кольорів.
· Діалогові програми. Приклади.
VI. Закріплення нового матеріалу (13 хв.)

Колективне розв’язування задач. 
Задачі №25, 32 (Каравонова Т. П./ Інформатика. Базовий курс. Збірник вправ та задач алгоритмізації та програмування.)

Виконання учнями вправ за комп’ютером. 

Задачі №29, 34.
VII.  Домашнє завдання (1 хв.)
1). Ч.2, Розділ 5, параграф 2.1

2). Виконати вправи 5-7 (ст.226, Ч.2)

VIII.  Підсумок уроку (1 хв.)
Сьогодні на уроці ми ознайомилися з операторами введення та виведення інформації, правилами фор матованого виведення інформації. Навчилися використовувати оператори введення виведення. для організації діалогових програм; навчилися програмувати діалогові програми. На наступному уроці ми виконаємо практичну роботу “Введення та виведення даних”.







